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K.
H(p) = ——2—— posséde deux péles réels dont un positif. Le chariot est donc instable (ce qui est logique physiquement).
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La FTBO est réguliére car les péles de F(p) sont: —4,45+4,35j (déterminés a la calculatrice)
1% étape : on cherche wygg tel que : M, =45°=180° +arg(Hgo(joggs)) & |‘°o¢s =12rad- s'1|
2éme &tape : on cherche K tel que : Gyg(@oga) =20Iog|HBo(j(ow8u =0dB < IHBOU‘%dB‘ =1 <& |K.=33V/rad

Quel que soit K., la FTBO sera toujours un deuxiéme ordre. Ainsi la marge de gain est non définie.

On préferera dire que la marge de gain estinfinie (le gain de la FTBO peut augmenter « a Uinfini », la BF reste
stable... idem en Q10).
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Hrégui(p) est sans dérivateur, donc le théoréme de la valeur finale donne :

1
(KmKa (Ko +Kc)—1)

Quel que soit K., y(+)#0 le cahier des charges n’est pas respecté a I'aide d’un correcteur proportionnel.

Hrégui(p) est avec dérivateur, donc le théoréme de la valeur finale donne :|y(+x) = 0] et ce quel que soit K; et T;.
Le cahier des charges est donc respecté a I'aide d’un correcteur proportionnel intégral.
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On lit sur le diagramme de Bode M, =45° et Mg non définie, le systéme est donc stable et précis avec ce correcteur

proportionnel intégral réglé avec K; =31,7 V/rad et T; =0,93s.



